

有一种情感叫“微表情爱情”，比如，你的眼神中充满怜爱，和你的眼神中充满厌烦，对方接收到的情感信息有云泥之别。



主持人:戎华,80后,狮子座

谈论爱情时我们都在说些什么?谈论爱情时别人又在说些什么?我们随手记下只言片语,它不是爱情的标签,只是一点零散的碎片,怎么组合由你决定。

把脉|爱情|解答|困惑

优美的舞姿 一定有弯腰和低头

如月:我跟他在一起两年,没用过他的钱。他从来没说过要离婚,我也知道他不会离婚,孩子都大了。就算他离婚了我家人也不会同意我们结婚,不可能同意我做后妈。我们一直不谈婚姻。但我年纪大了,家里一直催促,怎么办?

都市放牛:这个好办,你可以继续下去,让你的朋友们永远看不起你,让他老婆发现抽你俩嘴巴,让他儿子吐你口水骂你,让你爸妈活活气死。你看,你的人生多么辉煌!

妙音:当初觉得我老公人还不错,结婚时我什么要求也没提就嫁了。我婆婆是好吃懒做型的,经常伸手跟儿子要钱。他总是向着他父母。婆婆过来带孩子,卫生搞不干净,饭菜也烧不好,我现在看到他父母就烦躁,怎么办?

都市放牛:你用对待保姆的心态对待婆婆,这个家怎么能够搞得更好。他父母能培养出这么孝顺的儿子,我相信他父母的人品不会差到哪里去。父母年龄大了,本来就孩子女好吃好喝地供着,能给你带孩子你该烧高香,还挑三拣四,真有自己的。请记住,男人对老婆的爱,很大程度上来源于父母的笑容。

奶茶:洗衣服发现老公口袋有两张电影票。我当时就崩溃了,我从来没想过老公会出轨。他哭着对我说对不起,只是看场电影,没有我想象的那么严重。过几天他又出差了,我该怎么办,他保证每天晚上视频,可是我已经不相信他了。

都市放牛:没毁灭罪证,这说明你老公偷情经验不足。严加防范,多加监督,必要时在经济上稍微控制。给男人空间,是建立在信任的基础上,在他毁坏信任的前提下,没必要给脸。他若老实,便是晴天,他若不老实,便是晴天霹雳。

鱼儿的泪:我明白跟一个花心的喜欢玩弄感情的人是不可能有什么未来的,可我还是爱上了他。今几个他走了,去外地了,我难受极了。牛哥怎么办?怎么才能让自己不难受?

都市放牛:对不起,牛哥永远叫不醒一个装睡的人。

WWW:我与我老婆相识在大学,至今在一起已经8年。我们的生活平淡乏味,她总是把工作上的情绪带到家里来,之前我有安慰,可长时间如此我也受不了,怎么办?

都市放牛:这样的局面,泡一杯茶给对方,比世界上所有的情感攻略都管用。其实,有一种情感叫“微表情爱情”,比如,你的眼神中充满怜爱,和你的眼神中充满厌烦,对方接收到的情感信息有云泥之别。

针线盒:我和他结婚两年,他骗过我很多次,拿着我的辛苦钱去赌博,穷的时候,还要我跟朋友去借钱。和他在一起,房租吃饭大大小小的开支基本上都是我来。开始,我还相信他说的,不会再去赌了,谁知道一而再再而三。这段婚姻我实在坚持不下去了,是不是只能离婚了?

都市放牛:当离婚变成一种信念,而不是因为欲念时,离婚就不是魔鬼,而是天使。

干变:我们分手两年了,曾经我以为他结婚我不会难过,可是知道他结婚时我打了电话给他,本来是想要祝福的,可是张开嘴,就说了很多恶毒的话。挂了电话,我一直哭,很后悔自己当初没有珍惜。最近很难受,都快抑郁了,怎么办?

都市放牛:这是典型的刺激性失常症,目前世界上没有任何灵丹妙药,只能靠自疗自愈。疗程不定,通常跟一个人的修养、世界观和社交圈子有很大关系。以毒攻毒的快



速疗法是,购物、大吃、乱花钱。

星点点:我和老公都是娇生惯养长大的,我个性急,干活总希望两人一起搞定,而喊他做事总是半天不动,他不是玩游戏就是看电视。我试过很多办法不奏效,怎么办?

都市放牛:每天干活的时候,凄凉地吟唱:小白菜呀地里黄啊……后面歌词可随机修改。

喵喵猫:跟老公吵架了,他让我给他在网上买个两三百的东西,我不愿意。他就生气了,说我爱算计钱,以后怎么放心把钱交给我管?我更来气了,结婚两年,他的钱一直交给我,我的收入比他高,家用负担比他多,怎么就叫我爱算计钱了?

都市放牛:精神疗法:老公你生气的表情好丑啊,太像都敏俊了!行为疗法:打开电脑,放进购物车,提交。——夫妻之间,你觉得为这事来气有意思吗?

世界辽阔:女朋友喜欢上了别人,她说她跟他在一起有更多共同语言,他比我幽默。她说不喜欢我的性格,当初跟我在一起是一时冲动。最近,我还是会每天找她聊天,我不知道她现在到底是怎么想的了。

都市放牛:病情分析报告:发质呈浅绿色,血液里流淌着贱字,心脏跳动次数每分钟130次,高于常人接近婴儿,跳动中隐隐有不甘发作,pH值小于7,显示为酸性。药方:雨披一件。天要下雨,这是没办法的事情,风雨过后总会有晴天。有的人,等到云开日出才是晴天,有的人,拨开云雾便是晴天。图

如果你想提问都市放牛,请将问题发短信至:13675161789

封|女郎

爱搞怪的水瓶座女孩

钱蓉是南京师范大学大二女生,学的是播音主持。“主持人这一职业,考验临场发挥和口才能力,非常具有挑战性!”所以,她在大学填志愿时,义无反顾地选择了这个专业。

钱蓉原来的梦想不是主持人,而是模特。她的哥哥是一名摄影师,常常为杂志社拍一些人物照。翻看杂志,钱蓉总会被时尚摩登的模特照片吸引,羡慕他们能穿上流行服装,接受闪光灯的照耀,享受别人羡慕的目光。

高三时,钱蓉开始尝试接触模特的工作。一开始,哥哥为她拍一些平面照片,刊登在杂志上。然后,钱蓉渐渐地接到一些摄影师的邀请,接触到更为广阔的模特世界。一段时间以后,钱蓉觉得模特这行真是吃青春饭,便放弃了。

大学期间,为了积攒更多的实习经验,钱蓉经常做一些兼职。她有时做平面模特,有时在电视台找点兼职。寒暑假期间,她还经常报名参加一些选秀、主持人大赛。

钱蓉电子琴8级、擅长书法,喜欢跳爵士舞。曾经,她的书法作品得过全国金奖。水瓶座的她,总是喜欢做一些不同于别人的事。



在大家热烈聊天时,她可能只是安静地聆听。当大家都不说话的时候,她会话很多,炒热气氛。

钱蓉说自己表面看起来很安静,实际上爱搞怪。最近,身边的同学都在痴迷韩剧《来自星星的你》,钱蓉却不喜欢,“韩剧太假太矫情了,我比较喜欢重口味一点儿的。”她喜欢美国恐怖片,比如《美国恐怖故事》《行尸走肉》。

实习生 王蓉 王青青
爱周报记者 戎华

一周|婚姻|数据



♥向左走,4753对结婚



♥向右走,689对离婚

情人节去领结婚证

上周的情人节,天气也很给力。袁小姐和郑先生结束9年的爱情长跑,进入婚姻殿堂。领完证,她将带他回家,“带着女婿回家过情人节和元宵节,我妈一大早就出去买菜了,出门前还叮嘱我晚上带着她女婿回家吃饭。”袁小姐回答得很干脆。领完证,袁小姐将陪郑先生一起去买手机。“新手机的第一条短信要发给我,第一个电话打给我。”袁小姐对着郑先生撒娇。

点评:因为元宵节情人节喜相逢,结婚登记迎来马年首个高峰。

再婚老年人又离了

一个70多岁的老人独自坐在离婚登记室的门外。老人姓王,今年73岁,曾是一名工程师,是与老伴办理离婚的。“我住得比较近,就先来等她了。我今年72岁,她比我小5岁。我们是二婚,在一起10多年。可是我们的兴趣不同,很难再坚持下去。”两人决定离婚。

点评:再婚老年人离婚在老年人离婚中占据一定的比例,再婚后各种矛盾分歧逐渐凸显。

通讯员 马红 实习生 赵红星
现代快报记者 项凤华

中生联合:经营健康 2014年第一支健康股的发展之路

致力于优质安全的营养补充剂系列产品的研发、生产与销售,南京中生联合股份有限公司,被复旦安永公布为2013年中国生命科学行业最具潜力的企业。出色的研发业绩,独特的经营策略,快速增长的营业绩效,凸显了企业的活力、优势与特征,但给人们留下最深刻印象的,还是它以健康的理念经营健康的产品,以健康的心态培植健康的市场,以健康的管理放飞健康的理想。

中生联合最初专营中生保健产品的零售。之所以选择保健业,是因为公司领导始终带着生命关怀经商经世。与人们健康密切相关的商业是最接近道德良心的商业。俗话说医者父母心,保健者则有亲友情:健康产品的设计和经营应该对消费者有亲友般的关切,将他们的健康需求当作自己的发展动力。公司甫一运行,便以这样的道德感和使命感投入新产品的研发,中生辅酶Q10、中生α-亚麻酸软胶囊等均获得高新技术产品认证,聚焦日益突出

的中老年健康问题,试图通过自己的产品让消费者在人生的秋天收获健康与快慰。消费群体定位准确,生命关怀色彩浓厚,迅速赢得了社会和市场的喝彩,公司也因此得到了飞跃式的发展。显然,健康的经营理念是这个公司走上健康发展之路的关键。

随着人们生活水平的不断提高,随着环境因素的变化,健康与保健逐渐成为全民的需求,营养补充剂销售市场在未来相当一段时间将继续保持超过20%的复合年增长率。中生联合顺应时代潮流,把握历史性的商机,立意于全民保健的企业设计,以此作为公司做大做强的突破口。在公司成立十周年之际,中生联合毅然选择了向营养补充剂产业比较健康,经营和发展比较成熟的澳大利亚进发,独立研发了纯天然的营养素补充剂康培尔系列产品,消费群体定位于更年轻,更有文化的有实力的青年在内的全民健康保健需求,并在经济相对发达的省份和

地区布点销售,又一次赢得了市场的掌声。中生、康培尔两个系列中,一批健康保健品在较短的时间内便跻身于中国有关产品类别的畅销品行列,这是公司始终追求高品质人生关怀的回报。健康的企业精神成功地培育了稳定的高品质市场。

有经营经验的人都知道,自己的产品自营零售,需要高额的初期投入。中生联合始终坚持以品牌建设为重点的专卖店运营模式,显然并不是纯粹出于经济效益的考量。它要在广大消费者和潜在的消费群体中造成“你的健康你作主,我的产品我负责”的“中生气派”。特别是在健康产品市场一度混乱的商业环境下,培养消费者对健康产品的信任,体现着健康的经营之道。中生联合的领导层是一个高素质的精英团队,他们真诚地相信“吃亏是福”的人生哲学。这一人生哲学施行于内部人际关系的调整,增强了企业的凝聚力,创造了高层主管十年无消极性人事变动的奇迹。这样的人生

哲学同样被公司施行于与消费群体的联系环节。在这里,为消费者着想始终高于为企业效益着想。只有自己专营的零售才可能将商品以高品质的保证,最优惠的价格直接施惠于消费者,才可能达到使商品在品质上极品质,包装上当礼品,效果上当名品,价格上当赠品的境界,迅速赢得消费者的首肯与信赖。

公司在大规模地研发高端保健产品的同时,对于特定的消费者从未放弃个性化的保健服务,包括适应人群保健方案的设计及相应的保健品配送。中生联合自己培养和组建的营销团队,素来以专业营养师的水平要求自己,努力成为顾客的健康顾问。自营销售和个性化服务相结合,不仅有力地开拓了高端市场,建构了健康的企业形象,也及时、透辟了解消费者乃至社会健康需求的趋势,更对保健品市场的行情、走向有了一种超越性的把握和预测能力。这是中生联合能在竞争十分激烈的保健品市场竞争中得到快速发展的奥秘。

公司还将乘股票上市的大好时机,抽出更多的资金建立研发及测试中心和信息及物流控制中心,进

一步完善企业健康管理的科学化进程。同时,公司还将通过更有力的产品宣传,更大规模的慈善资助,更加贴心的保健市场开拓,成为越来越多客户心目中永不下岗的健康卫士。这也就是“中生人”的理念与梦想:让他们的企业和产品在健康的人生与医疗、医药之间形成一个有效的缓冲带,甚至是隔离带,让公司的产品成为消费者健康现实的护法和长寿梦想的助力。

关爱长寿与健康的中国属于朝阳产业,以健康的企业精神从事这一生机勃勃的朝阳产业,并占尽天时、地利、人和,是中生联合公司走向辉煌和壮丽的保证。天是指它的创业和发展适逢全民健康需求增长,营养品补充剂需求量大趋旺盛,地利是指其在江浙深广京沪等国内最富裕的地区广布自营销售点,人和则是指其稳定而高执行力的领导层,专业而富有凝聚力的研发、销售团队,当然更有稳定而富余的高端消费者群体的信任乃至追捧。全国最大民营高科技企业上海复星入股中生,强化了也证实了中生联合的实力、前景与希望。充满希望的中生联合公司正朝着建构人生和谐、幸福、健康、长寿的理想境界奋力迈进。